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28.35% 36

67.72% 86

3.94% 5

0.00% 0

Q1
Cette formation a-t-elle répondu à vos attentes ?
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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A
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N'a pas
répondu à me...

ANSWER CHOICES RESPONSES

A dépassé mes attentes

A répondu à mes attentes

A partiellement répondu à mes attentes

N'a pas répondu à mes attentes
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63.78% 81

33.86% 43

2.36% 3

Q2
Dans quelle mesure ce cours était-il pertinent pour vos activités
professionnelles ?

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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70.87% 90

28.35% 36

0.79% 1

Q3
Avez-vous acquis de nouvelles connaissances en plus de vos
connaissances antérieures ?

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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ANSWER CHOICES RESPONSES

J'ai acquis beaucoup de nouvelles connaissances

J'ai acquis une quantité modérée de nouvelles connaissances

Je n'ai pas acquis de nouvelles connaissances



Webinaire éducatif sur l'épilepsie - Crises et épilepsies néonatales - 14 juin 2022

4 / 9

58.27% 74

37.80% 48

3.94% 5

Q4
Le cours éducatif était-il suffisamment interactif ?
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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67.72% 86

32.28% 41

0.00% 0

Q5
Comment évalueriez-vous le format du cours ?
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

# SI INSATISFAISANT, VEUILLEZ COMMENTER DATE

  There are no responses.  
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Excellent
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Excellent

Satisfaisant

Insatisfaisant
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93.70% 119

4.72% 6

1.57% 2

Q6
Le contenu de l'activité éducative était-il en accord avec la publicité ?
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

  There are no responses.  
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Non
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Q7
Dans quel domaine exercez-vous ?
Answered: 127
 Skipped: 0
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22.83% 29

22.83% 29

37.80% 48

6.30% 8

0.00% 0

0.79% 1

0.00% 0

0.00% 0

7.09% 9

2.36% 3

0.00% 0

TOTAL 127

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 neurologue général (adulte et enfant) et neurophysiologiste 6/28/2022 2:54 PM

2 médecin généraliste 6/26/2022 7:04 PM

3 Chirurgie infantile 6/20/2022 1:42 PM

4 Medecin généraliste 6/15/2022 5:14 PM

5 Médecin généraliste 6/15/2022 11:10 AM

6 Medical Students 6/14/2022 1:01 PM

7 Étudiant en médecine 6/14/2022 12:56 PM

8 General practitioner 6/14/2022 12:54 PM

9 médecin généraliste 6/14/2022 12:54 PM

10 Medical student 6/14/2022 12:51 PM

11 NEUROLOGUE GENERAL ET NEUROPHYSIOLOGISTE 6/14/2022 12:49 PM

12 Neurologue pédiatrique 6/14/2022 12:25 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Neurologue adulte

Neurologue pédiatrique

Pédiatre

Neurophysiologiste clinique

Radiologue

Pathologiste

Neurochirurgien(ne)

Neuropsychologue

Scientifique de base

Infirmier(e) spécialisé(e) en épilepsie

Généticien(ne)
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79.53% 101

0.79% 1

10.24% 13

6.30% 8

1.57% 2

1.57% 2

Q8
Dans quel région travaillez-vous actuellement ?
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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